
DELOVNE BRIGADE 1981

Mlade roke hite na vse strani
Občinska konferenca ZSMS Ljubljana Center poši-

Ija že od leta 1972 svoje mladinske delovne brigade
po vsej Sloveniji In Jugoslaviji In /s tako tudl letos
organlzatorlca osmih mladinskih delovnih brlgad, ki
se bodo na različnih krajih naše domovlne spopadle z
novirnl nalogami. V letošnjem letu bo OK ZSMS Ljub-
tjana Center organizirala MDB v treh izmenah.

Prva izmena bo MDA Koz-
jansko 81, ki je zvezna in obe-
nem največja akcija v Slove-
niji. Trajala bo od 6. junija do
7. julija, v njej pa bo sodelo-
valo 40 brigadirjev in briga-
dirk iz dveh pobratenih občin
Ljubljana Center in Bijelo po-
lje (Črna gora). Kozjansko je
naša tradicionalna akcija, ki
se je vsako leto udeleži ena
brigada. V naši republiki bo
še ena prva izmena, to bo re-
publiška MDA Kras 81. Tudi
na tej akciji smo že večkrat
sodelovali in bomo tja tudi le-
tos poslali 40 brigadirjev in
brigadirk.

V drugi izmeni predvideva-
mo tri brigade in sicer dve
mladinski in eno pionirsko.
Pionirsko brigado smo prvič
ustanovili lani. Druga izmena
bo na delu meseca julija in za
ta čas imamo pripravljene na-
slednje mladinske delovne

akcije: prva bo MDA Reka 81,
na ketero bomo poslali našo
stalno mladinsko delovno bri-
gado Majde Vrhovnik-Lojzke,
v kateri bo okoli 50 brigadir-
jev, ki so pripravljeni v vsa-
kem trenutku kakorkoli po-
magati. V drugi izmeni ima-
mo še eno republiško MDA
Bela krajina, ki bo potekala
od 28. junija do 18. julija. Tu-
di na to akfcijo bomo poslali 40
brigadirjev.

Naslednja brigada, ki bo šla
v drugo izmeno, je pionirska
brigada Janeza Hribarja in
bo delala na ljubljanski lokal-
ni mladinski akciji Pot spo-
minov in tovarištva. To bri-
gado bodo sestavljali v glav-
nem mladi iz osnovnih šol ob-
čine Ljubljana Center ter
otroci naših zdomcev na zača-
snem delu v Švici; v njej bo 40
pionirjev in pionirk. Vodstvo
brigade bodo sestavljali sta-

rejši in izkušeni brigadirji. Ta
akcija bo potekala od 12. juli-
ja do 1. avgusta.

V avgustu sta tu še dve tret-
ji izmeni, in sicer MDA Sara-
jevo 81 ter MDA Istra 81. V
Sarajevo bo šlo 50 brigadirjev,
v IstFO pa 40.

Ostane nam še ena brigada,
to je bratska brigada Edvar-
da Kardelja, v kateri bodo
brigadirji treh pobratenih ob-
činskih konferenc ZSM
(Ljubljana Center, Zagreb
Center in Beograd Stari grad).
Organizator te brigade je vsa-
ko leto druga občinska konfe-
renca ZSM, s terrr da vsaka
občinska konferenca da po 15
do 20 brigadirjev. Občinska
konferenca ZSMS Ljubljana
Center je bila organizatorica
te brigade lansko leto in je de-
lala na MDA Posočje 80. Le-
tos bo organizator te brigade
Občinska konferenca ZSM
Beograd Stari grad.
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